• 新春寄语 •

1

新春寄语

Yearly-end Thanks and Prospects



2019年是新中国成立 70 周年, 习近平总书记在"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议上的讲话中指出"无论我们走得多远,都不能忘记来时的路"。回望历史、益于做好当下、更可展望未来。自 1984年 10 月 10 日中共湖北省委宣传部批准创办、于 1985年 1 月正式出版第 1 期以来,《医学新知》已走过 35 个年头并正式出版了 29 卷。因此, 2020年,《医学新知》出版第 30 卷。

30 多年来,《医学新知》在主管单位中国农工民主党湖北省委员会的领导下,第一主办单位武汉大学中南医院提供了充足的办刊经费、第二主办单位中国农工民主党湖北省委医药卫生工作委员会给予了大力学术支持,使本刊按时出刊。我们要衷心感谢本刊历届主编及编委团队、感谢为我刊撰稿的作者们,正是你们严格的科学精神和严谨的态度,保证了本刊的学术质量。

同时,我们也应看到,因一些因素致使本刊未能发挥相关作用,刊物的学术水平和学术影响力均亟需提升。基于此,主办单位武汉大学中南医院经过充分调研、征求主管单位及前任主编、常务副主编及部分专家们意见的基础上,重新定位本刊及发展目标,于 2019 年 6 月将《医学新知》编辑部整体并入武汉大学中南医院循证与转化医学中心和 2020 年 1 月成立第 7 届编辑委员会,并重组编辑部人员。按照新设定的办刊思路,对主要栏目进行修改,详见本刊官网 http://www.jnewmed.com/;同时,本刊自 2020 年 1 月 1 日起将不再接受在线稿件处理系统之外的任何方式收稿。

刊物的发展如同人生轨迹一样,人有"三十而立"的追求,2020年恰逢《医学新知》第30卷。站在第30卷的起点上,我们做了充分的调研和充足的准备、以充沛的信心去开启新的征程、承担新的使命。2020年,新一届编委会及编辑部将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,严格遵照中国科协、中宣部、教育部、科技部联合印发《关于深化改革培育世界一流科技期刊的意见》精神,以服务WHO"人人享有基本健康"、联合国可持续发展目标和"健康中国2030"国家战略的重大需求为目标,在本刊前期的基础上,以切实的行动担负起学术期刊的崇高使命和社会责任。

我们坚信:志之所趋,无远弗届,穷山距海,不能限也。恳请广大作者、读者及各届人士一如继往地支持、关心《医学新知》的发展!

王行环 代表《医学新知》 武汉大学中南医院 武汉大学循证与转化医学中心

DOI: 10.12173/j.issn.1004-5511.2020.01.01